



举报方式:

1. 热线互动: 拨打《市场星报》新闻热线 0551-62620110。

2. 微信互动: 扫描二维码, 关注市场星报官方微信(scxb123), 在留言区参与互动。

3. 掌中安徽互动: 登录本报掌中安徽APP, 在《星报3.15在行动》系列报道一文的留言区参与互动。

4. 微博互动: 登录市场星报新浪微博, 在新闻转载的评论中参与互动。



官方微信 scxb123



星报官方微博



掌中安徽APP客户端

美发后眼、脸部红肿破相 女子要求赔偿遭商家拒绝

星报讯(记者 王玮伟) 近日,安徽省界首市消保委调解了一起美容美发消费纠纷,最终,美发店赔偿消费者800元。

日前,界首市消保委接到消费者陈女士投诉,称其在界首某美发店花290元进行美发服务,随后出现眼睛和脸红肿等过敏症状。陈女士与商家交涉,要求赔偿,遭到商家拒绝。

界首市消保委受理投诉后,联系该美发店负责人。该店负责人称,美发过敏应该是头皮有过敏症状,陈女士脸部过敏,不是美发服务造成的。

陈女士称,她美发后第二天就出现症状,经医

生诊断为过敏引起的。界首市消保委向双方讲解了《消费者权益保护法》和《安徽省消费者权益保护条例》等法律法规。经多次调解,双方达成和解协议,美发店一次性赔偿陈女士800元。

界首市消保委提醒消费者,应根据自身实际选择合适的产品及服务,在使用美容美发产品及服务时要养成主动要求进行皮肤测试的习惯,同时,还需索取发票,保存相关证据。

消费者可要求商家提供美容美发所用产品的名称、品种、注意事项等书面材料,以便出现纠纷时,能够更好地保护自己的合法权益。

安徽旅游年卡正式上线 70余家景区300元畅玩

星报讯(记者 范梦琪) 一次购买,全年无限次免费!在线操作,人脸识别入园!安徽旅游还能这样玩?日前,“安徽省旅游年卡上线宣传推广会”在合肥市举行,与会嘉宾共同见证了“安徽省旅游年卡”正式上线,“智慧普惠,畅游安徽”从此变成现实。

“安徽省旅游年卡”的上线标志着安徽省智慧旅游、全域旅游达到了新高度。“安徽省旅游年卡”通过线上线下一体化运营,为广大消费者提供基于景区目的地的“吃住行游购娱”全面服务,打造安徽文旅智慧服务云平台。安徽省旅游年卡结合腾讯人脸识别技术和动态二维码技术,实现了刷脸入园,并可满足用户全程在线购买、激活、入园、续费、转赠等需求。

据悉,安徽省旅游年卡定价300元,持卡用户在激活当日起全年365天内可无限制多次免费到签约景区游玩。目前签约景区包括徽州古城、西递等5A级景区在内共77家,覆盖安徽全省及周

边地区,更多优质旅游资源不断注入中,年卡的含金量也将不断增加。

安徽省文化和旅游厅副厅长张健在发布会上指出,安徽是旅游大省,文化强省,文旅融合不断深化需积极探索文旅融合发展新模式。此次推出的安徽省旅游年卡就是成功的范例,安徽省旅游年卡采用腾讯先进的技术和互联网思维,便民惠民,利益多方,实现了智慧旅游、普惠旅游,对安徽全域旅游的发展,对安徽旅游强省的建设都将起到积极的作用。

合作景区也纷纷表示自己将根据合作协议精神,积极行动,给予广大安徽省旅游年卡会员真正的方便和实惠。同时加速景区信息化基础设施建设,搭建智慧旅游平台,实现旅游服务各环节主体信息共享和业务协同,全面提升景区内部管理和服务水平,让广大游客享受到智慧旅游的美妙体验。

如想了解更多年卡信息,请搜索关注“安徽腾旅旅游”公众号。

来自雪域高原的信任 藏族阿妈千里来皖找“援藏医生”治病

星报讯(郑慧 记者 马冰璐) 西藏自治区山南市距离合肥近4000公里,63岁的藏族老阿妈央金卓嘎却不远千里来到合肥就医,这一切源于他们对安徽援藏医生的信任。昨日,记者获悉,在安医大二附院,央金卓嘎被确诊为患有严重的肺部感染、腹腔感染、胆囊癌,经治疗,老人危急的病情已经有所好转。

央金卓嘎是山南市琼结县的一名牧民,3年前开始间断出现右上腹不适、恶心呕吐等症状,一直没有正规治疗。一个月前,央金卓嘎的症状持续加重,右上腹经常剧烈刺痛,呕吐时经常吐出胆汁,在山南市人民医院诊断为胆囊占位、肺炎。据央金卓嘎的女儿阿珠介绍,藏区条件有限,当地肝胆外科的医生向他们推荐了安医大二附院肝胆外科的主任医师侯辉,在当地医生的帮助下,阿珠决定带着母亲来合肥治疗。

琼结县距离山南市有40多公里,从山南到成都,再转机往合肥,央金卓嘎母女跨越千山万水来到合肥。此时,安医大二附院主任医师侯辉已经提前预留好病床,央金卓嘎住进医院后,立即进行全面检查。“胆囊癌、双下肺严重感染、胸腔积液、腹腔感染、重度营养不良,通过进一步检查我们明确了老阿妈央金卓嘎的病情。”据侯辉介绍,目前央金卓嘎严重的肺部和腹腔感染正在改善,但全身营养状况还是比较差。下一步在继续治疗感染的同时,积极改善她的营养状况,希望有个好的结果。

据安医大二附院党委副书记高长林介绍,该院已连续三年派出医护人员参加安徽援藏医疗队,对口支援山南市人民医院,为医疗人才“组团式”援助工作贡献力量。皖藏一家亲,医院将继续以高度的责任感和使命感,利用自身的技术优势,为藏族患者提供力所能及的医疗卫生服务。

7月1日起 安徽提前实施机动车国六排放标准

星报讯(记者 祝亮) 为加强我省柴油货车超标排放治理,加快降低机动车船污染物排放,我省日前出台《安徽省柴油货车污染防治攻坚战实施方案》。

根据方案提出的目标,我省将全链条治理柴油车(机)超标排放,明显降低污染物排放总量,促进我省空气质量明显改善。到2020年,全省在用柴油车监督抽测排放合格率达到95%以上,排气管口冒黑烟现象基本消除;全省柴油和车用尿素质量合格率达到98%以上,违法生产销售伪劣油品现象基本消除;全省铁路货运量比2017年增加153万吨,实现中长距离大宗货物通过铁路或水路运输比例逐步提高。

其中,我省将严格实施国家机动车油耗和排放标准。严格实施重型柴油车燃料消耗量限值标准,不满足标准限值要求的新车型禁止进入道路运输市场。2019年7月1日起,提前实施机动车国六排放标准。推广使用达到国六排放标准的燃气车辆。

重污染天气预警期间,明确国三标准及以下柴油车辆禁限行区域、路段以及绕行具体路线,严控重型柴油车辆进城。并将加快老旧车辆淘汰和深度治理。推进老旧车辆淘汰报废。对于提前淘汰并购买新能源货车的,享受财政现行购置补贴政策。

昨我省合肥、铜陵劲爆三注双色球头奖

星报讯(唐钟义 周巍) 安徽彩民近期喜气连连,继2月份连获4注一等奖之后,随着象征春天脚步来临的“惊蛰”日的到来,彩市再次传来惊喜,昨晚我省合肥、铜陵两地三位彩民同获大奖,分获奖金675万元、668.9万元、690.6万元。

据悉,昨晚双色球第2019026期的开奖号码红球是03 13 15 19 20 27,蓝球号码是14。本期全国中得10注一等奖,单注奖金668.9余万元,其中安徽中得3注,我省中奖地址分别是合肥市瑶海区通达路斯瑞新景苑A2-1福彩第34010560号站点、合肥市滨湖新区云谷路与云南路交口竹园农贸市场旁福彩第34010394号站点及铜陵市郊区白鹤家园菜市场4号网点福彩第34110025号站点。合肥瑶海区的中奖者以1张168元的“9+1”复式票,中得1注一等奖及固定奖6.32万元,共奖金675万元;合肥滨湖新区的中奖者以1张10元5注的单式票,中得1注一等奖,获奖金668.9余万元;而来自铜陵的中奖者,则是以1张24元的“1胆拖6红+2蓝”胆拖票,中得1注一等奖、1注二等奖及固定奖1.6万元,共获奖金690.6余万元。这3注大奖的诞生,使得我省彩民在今年中得的双色球一等奖注数上升到7注,可喜可贺!

本期我省彩民还中得3注二等奖,单注奖金20余万元。本期开奖之后大奖奖池仍高达12.4亿元。

□ 地市传真

巢湖成功处置一起供电线路隐患

近日,国网巢湖市供电公司运维检修人员在35千伏巢半342线发现有处接地引线脱落,于是迅速通知相关人员进行现场勘察,在制定对应的安全措施和作业手续后,快速圆满完成了该安全隐患处理。 □ 王强 华林 张发平

私种罂粟八旬老人悔恨不已

为了给老伴儿减轻痛苦,八旬老人自己在家私种罂粟果实,煮成水让老伴儿饮用。经安徽省马鞍山市雨山区人民检察院提起公诉,一审法院近日以非法持有毒品原植物种子罪判处徐某管制三个月,并处罚金人民币1000元。“一时糊涂触犯了法律,这么大了年纪了,真的不应该啊!”面对法院的判决,徐某悔恨不已。 □ 葛军 张发平

埇桥区法院举办迎“三八”趣味运动会

为了更好地展现法院女干警的风采,以健康向上,充满活力的精神面貌树立女法官形象,3月6日下午,宿州市埇桥区法院举办了一场迎“三八”女法官趣味运动会。通过比赛活动,不仅提高了女干警对生活的热情,放松了身心,增进了同事之间的交流和感情,同时,更加增强了法院的凝聚力。 □ 夏长征 记者 禹志强